

# ప్రభాత కుద్రయం

తెలుగు దినపత్రిక

## ప్రధాని మోడీకి రాఖీ కట్టిన చిన్నారులు



న్యూఢిల్లీ, ఆగస్టు 19 (ప్రభాత ఉదయం): దేశవ్యాప్తంగా రాఖీ పౌర్ణమి పండుగను ఘనంగా జరుపుకున్నారు. రక్షా బంధనే సుపురంతులను ప్రధానమంత్రి నరేంద్రమోడీకి చిన్నారులు రాఖీ కట్టారు. సోమవారం ప్రధానమంత్రి నరేంద్ర మోడీ ధర్మశ్రీలోని తన అధికారికి నివాసంలో పలు పాఠశాల విద్యార్థులతో కలిసి రక్షా బంధనే వేడుకలను ఘనంగా జరుపుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా బాలికలతో ప్రధాని మోడీ ప్రత్యేకంగా మాట్లాడారు. వారితో కలిసి సరదాగా పండుగను జరుపుకున్నారు. ప్రధాని మోడీకి చిన్నారులు రంగు రంగు రాఖీలు కట్టి రక్షాబంధనే శుభాకాంక్షలు తెలిపారు.

# దేశ క్రీడా రంగానికి కేంద్ర బిందువుగా తెలంగాణ



స్పోర్ట్స్ యూనివర్సిటీలో ప్రతి క్రీడకు ప్రాధాన్యం క్రీడాకారులను గుర్తించి ప్రోత్సాహక శిక్షణ ఇవ్వాలి యంగ్ ఇండియా స్పోర్ట్స్ యూనివర్సిటీ సిఎం రేవంత్ సమీక్ష

హైదరాబాద్, ఆగస్టు 19 (ప్రభాత ఉదయం): దేశ క్రీడారంగానికి కేంద్ర బిందువుగా తెలంగాణ ఉండాలని ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి ఆకాంక్షించారు. ఇందుకు అవసరమైన అన్ని చర్యలు తీసుకోవాలని ఆయన అధికారులను ఆదేశించారు. ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి సోమవారం సచివాలయంలో ఉన్నతాధికారులతో భేటీ అయ్యారు. ఈ సందర్భంగా స్పోర్ట్స్ యూనివర్సిటీపై ఆయన వారితో చర్చించారు. ఫోర్ట్ సిటీలో ఏర్పాటు చేయనున్న యంగ్ ఇండియా స్పోర్ట్స్ యూనివర్సిటీ ఏవిధంగా ఉండాలనే దానిపై పలు సూచనలు చేశారు. యంగ్ ఇండియా స్పోర్ట్స్ యూనివర్సిటీలో ప్రతి క్రీడకు ప్రాధాన్యం ఉండాలని, అన్ని రకాల క్రీడలను, క్రీడా శిక్షణ సంస్థలను ఒకే గౌరవ కిందకు తెవడమే స్పోర్ట్స్ యూనివర్సిటీ లక్ష్యమన్నారు. మన దేశంతో పాటు తెలంగాణలోని భౌగోళిక పరిస్థితులు, మన శారీర నిర్మాణ తీరుకు అనువైన క్రీడలు ఏవో గుర్తించి, క్రీడలపై ఉత్సాహం ఉన్న వారిని గుర్తించి వారిని ఆయా క్రీడల్లో ప్రోత్సహించాలని ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి అధికారులను ఆదేశించారు. దేశాల్లో క్రీడమే ఆధారం-ఏషియన్ గేమ్స్, కామన్వెల్త్ గేమ్స్ కు అతిథ్యమిచ్చిన హైదరాబాద్ను భవిష్యత్తులో ఒలింపిక్స్ వేదికగా మార్చాలని ముఖ్యమంత్రి అన్నారు. హైదరాబాద్లో ఒలింపిక్స్ నిర్వహించడమే కాకుండా ప్రతి క్రీడలో మన క్రీడాకారులు పతకాలు దక్కితే వారిని తీర్చి

దిద్దాలని, అందులో మన స్పోర్ట్స్ యూనివర్సిటీ క్రీడాకారులు కచ్చితంగా ఉండటమే ముఖ్యమంత్రి సూచనలు. ఇందుకోసం వారికి నిపుణులైన శిక్షకులతో శిక్షణ ఇప్పించాలన్నారు. హైదరాబాద్లోని అన్ని యూనివర్సిటీల్లోని క్రీడా విభాగాలు, ప్రభుత్వ ఆధ్వర్యంలోని క్రీడా పాఠశాలలు, అకాడమీలు, క్రీడా శిక్షణ సంస్థలు అన్నింటినీ స్పోర్ట్స్ యూనివర్సిటీ పరిధిలోకి తీసుకురావాలని ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి అధికారులకు సూచించారు. స్పోర్ట్స్ యూనివర్సిటీలో మన దేశ క్రీడాకారులు ఒలింపిక్స్ రాజీంచే మాటింగ్, రజ్జింగ్, బాక్సింగ్, అల్పరీ, జువెలినీ ట్రో, హాకీ క్రీడలను ప్రాధాన్యం ఇవ్వాలని, ఆ తర్వాత శిక్షణ ద్వారా పతకాలు సాధించే అవకాశాలు ఉన్న క్రీడల్లో శిక్షణ ఇప్పించాలని సూచించారు. యూనివర్సిటీలో ఆయా క్రీడల్లో శిక్షణకు అవసరమైన వసతులు, ఆహారంతో అంతర్జాతీయ స్థాయి ప్రమాణాలతో తీర్చిదిద్దాలని ముఖ్యమంత్రి ఆదేశించారు. హైదరాబాద్లోనే విద్యార్థుల్లో ఉన్న క్రీడా నైపుణ్యాలు, వారికి ఏ క్రీడలపై మక్కువ ఉందో ఉపాధ్యాయులు గుర్తించాలని ముఖ్యమంత్రి సూచించారు. అటువంటి విద్యార్థులందరికీ ఆయా క్రీడల్లో శిక్షణ ఇచ్చేలా ప్రతి లోకీసభ సీనియర్లకు పరిధిలో ఒక స్పోర్ట్స్ న్యూట్ ఏర్పాటు చేయాలన్నారు. ఆ పాఠశాలల్లో విద్యార్థులతో ఉంటుందని అయితే క్రీడలకు ఎక్కువ ప్రాధాన్యం ఉంటుందని, ..మిగతా 2లో



## 1.20 లక్షల రైతు ఖాతాల్లో జమకాని రుణమాఫీ

ఆధార్ తదితర వివరాలు సక్రమంగా లేక ఆలస్యం వారందరికీ త్వరలోనే రుణమాఫీ అమలు ఇంతవరకు మొత్తంలో దేశంలో ఎక్కడా మాఫీ జరగలేదు మాఫీపై వివక్షల విమర్శలు అత్యంత దారుణం మీడియా సమావేశంలో మంత్రి ఉత్తమ్ కుమార్ రెడ్డి హైదరాబాద్, ఆగస్టు 19 (ప్రభాత ఉదయం): మండుపల్లె. ఎర్రమంజీల్లోని జలసాధలో ఆయన రాష్ట్రంలో జరిగిన రుణమాఫీ. దేశంలో ఇంతవరకు ఎప్పుడూ జరగలేదని తెలంగాణ నీడీపార్లమెంటు శాఖ మంత్రి ఉత్తమ్ కుమార్ రెడ్డి అన్నారు. రైతులను రుణవిముక్తులను చేయాలని తెలంగాణ ప్రభుత్వం నిర్ణయం తీసుకున్నామని ఆధార్ సంబంధ సరిగ్గా లేవు. అందుకే వారికి రుణమాఫీ జరగలేదని, వారికి కూడా నూటికి నూరు శాతం రుణమాఫీ చేసేమని మంత్రి హామీ ఇచ్చారు. రాజకీయ దురుద్దేశంతోనే వివక్షలు తప్పుడు ప్రచారం చేస్తున్నామని ..మిగతా 2లో

నాచంద్రుడు సరసింపక్షిరెడ్డికి రాఖీ కట్టిన సబితా ఇంద్రారెడ్డి

## సీఎం, డిప్యూటీ సీఎంలకు రాఖీ కట్టిన మహిళా కాంగ్రెస్ రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షురాలు కుమారి ఏ సదాలక్ష్మి

సచివాలయంలో తెలంగాణ రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి ఎ. రేవంత్ రెడ్డికి రాఖీ కడుతున్న మహిళా కాంగ్రెస్ రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షురాలు ఎ. సదాలక్ష్మి

బుద్వేల్, ఆగస్టు 19 (ప్రభాత ఉదయం): రాఖీ పండుగ సందర్భంగా తెలంగాణ రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి ఎ. రేవంత్ రెడ్డి, ఉప ముఖ్యమంత్రి మహిళా కాంగ్రెస్ రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షురాలు, రాజ్యప్రసంగ్ కు చెందిన ఏ. సదాలక్ష్మి సోమవారం రాఖీలు కట్టారు. తెలంగాణ రాష్ట్రంలోని అక్కచెల్లెలందరికీ రక్షా ఉండాలని ఆమె కోరారు. మహిళా కాంగ్రెస్ రాష్ట్ర ప్రతినిధులతో కలిసి ఆమె రాఖీలు కట్టారు. ఈ సందర్భంగా ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి, ఉప ముఖ్యమంత్రి ముఖ్య భట్టి విక్రమార్కులు మహిళా కాంగ్రెస్కు పాస్ట్రీ అన్ని విధాలుగా అండగా ఉంటుందన్నారు. తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం మహిళా తల్లులకు అండగా ఉండి వారి ఆర్థిక, సామాజిక భద్రతకు పెద్దపాదం వేస్తుందన్నారు. తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రజలకు రాఖీ పౌర్ణమి శుభాకాంక్షలు తెలిపిజేశారు.

## ప్రజల కోసం పనిచేయడం ముఖ్యం

పదోన్నతులు పొందిన ఉద్యోగులతో భట్టి హైదరాబాద్, ఆగస్టు 19 (ప్రభాత ఉదయం): ప్రభుత్వ ఉద్యోగులందరూ కలిసి రాష్ట్ర ప్రజల జీవితాల్లో మార్పు తీసుకురావాలని డిప్యూటీ సీఎం భట్టి విక్రమార్కు అన్నారు. సోమవారం సచివాలయంలో ఏసీఐసీలో పదోన్నతులు పొందిన అధికారులు, ఉద్యోగులు.. ఇంధన శాఖ మంత్రి భట్టి విక్రమార్కును ఆభినందించారు. ఈ సందర్భంగా ఉద్యోగులను ఉద్దేశించి భట్టి విక్రమార్కు ప్రసంగించారు. ప్రజల జీవితాల్లో మార్పు అంటే వారి జీవనస్థితిగతులు మారడం, కొనుగోలు శక్తి పెరగడం, రాష్ట్ర సంపదలో అంతా భాగస్వాములు కావడం ఆ మార్పు వచ్చినప్పుడే పోరాడి తెచ్చుకున్న ప్రత్యేక రాష్ట్రానికి ఫలితం ఉంటుందన్నారు. ఉద్యోగులందరూ కూడా ఈ రాష్ట్రం నాది, ఈ ప్రభుత్వం నాది, ఈ రాష్ట్ర ప్రజలు నా వాళ్ళు, వాళ్ళ సేవ కోసమే నేను నియమించబడ్డానని మిరంజా భావించాలని ఉద్యోగులు, అధికారులకు సూచించారు. ప్రభుత్వ పరంగా ఆర్థిక ఇబ్బందులు ఉన్న ఉద్యోగులు, అధికారులు బాగా పనిచేసే వాతావరణ కల్పించడం కోసం పదోన్నతులు ఇవ్వాలని నిర్ణయించినట్లు తెలిపారు. ప్రభుత్వ కార్యక్రమాలు, ఆలోచనలను అమలు చేసే క్రమంలో కింది స్థాయి వరకు ఉద్యోగులు, అధికారులు నిబద్ధతతో పనిచేయాలని తెలిపారు. మీ కష్టసుఖాల్లో ప్రభుత్వం పూర్తిగా అండగా ఉంటుంది. మీరు ప్రజల కష్టసుఖాల్లో భాగం కావాలని సూచించారు. అధికారులు, ఉద్యోగులు పెట్టే ప్రతి సంతకం, తీసుకునే ప్రతి నిర్ణయం, చేసే ప్రతి పని సామాన్యుడికి ఉపయోగ పడాలి ఉండాలని తెలిపారు.

## రాజ్యసభ అభ్యర్థిగా సింఘ్వి నామినేషన్

కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న సిఎం రేవంత్ మంత్రులు హైదరాబాద్, ఆగస్టు 19 (ప్రభాత ఉదయం): కాంగ్రెస్ తరఫున రాజ్యసభ అభ్యర్థిగా అభిషేక్ మన సింఘ్వి నామినేషన్ దాఖలు చేశారు. కార్యక్రమంలో సీఎం రేవంత్ రెడ్డి, ఉప ముఖ్యమంత్రి భట్టి విక్రమార్కు మంత్రులు శ్రీధర్ బాబు, పొంగులేటి శ్రీనివాసరెడ్డి, తుమ్మల నాగేశ్వరరావు, ఉత్తమ్ కుమార్ రెడ్డి, కాంగ్రెస్ ఎమ్మెల్యేలు, ఎమ్మెల్యేలు, ఎంపీలు, పార్టీ రాష్ట్ర వ్యవహారాల ఇన్ ఛార్జ్ డి.పావన్ మున్షీ పాల్గొన్నారు. రాజ్యసభలో తొమ్మిది రాష్ట్రాలకు చెందిన 12 స్థానాలకు నియోజకవర్గాల 3వ ఉప ఎన్నికలు జరగనున్నాయి. ఇటీవల జరిగిన సార్వత్రిక ఎన్నికల్లో రాజ్యసభ సభ్యులు పీయూఎస్ గోయల్, సర్దార్ పటేల్, జ్యోతిరాదిత్య సింఘ్వి, కామణ్య ప్రసాద్, వివేక్ ఠాకూర్, రాజేంద్ర సింగ్ కుమార్ దేవ్ (భాజపా), మిసా భారతి (ఆర్డీ), డి.పెండ్రసింగ్ మదా, ..మిగతా 2లో

## గ్రామస్థాయిలో రెవెన్యూ వ్యవస్థ పటిష్టం

రెవెన్యూశాఖ మంత్రి పొంగులేటి వెల్లడి హైదరాబాద్, ఆగస్టు 19 (ప్రభాత ఉదయం): తెలంగాణలో గ్రామ స్థాయిలో రెవెన్యూ వ్యవస్థను ప్రవేశ పెడతామని మంత్రి పొంగులేటి శ్రీనివాసరెడ్డి అన్నారు. తెలంగాణ ప్రభుత్వం రూప కల్పన చేస్తున్న ఈ కొత్త రెవెన్యూ వ్యవస్థలో అన్ని సమస్యలకు పరిష్కారం లభిస్తుందన్నారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం.. ఇందిరమ్మ రాజ్యంలో పెదలకు, రైతులకు మంచి జరుగుతుందన్నారు. త్వరలో రెవెన్యూ అధికారులకు ప్రమోషన్స్ ఉంటాయన్నారు. బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం రెవెన్యూ వ్యవస్థను చులకన చేసిందంటూ.. గ్రామ రెవెన్యూ అధికారులను నియమిస్తా మన్నారు. ప్రస్తుతం గ్రామ స్థాయిలో రెవెన్యూలో గ్రామ స్థాయిలో బిఆర్ఎస్ లేకపోవడం చాలా బాధాకరమన్నారు. ఈవ్యవస్థ బాగుపడాలంటే అందరం చిత్తశుద్ధితో పని చేయాలన్నారు. ప్రభుత్వంలో తనను నెంబర్ 1 నెంబర్ 2 అంటున్నారని.. నెంబర్లు ముఖ్యం కాదు పరిపాలన ముఖ్యమన్నారు. రెవెన్యూ మంత్రిగా రైతుల అభివృద్ధి కోసం కోట్లాదికొట్లను ఇచ్చారు.

## తెలంగాణకు రాజీవ్ కు ఏం సంబంధం

సచివాలయం ఎదురు విగ్రహాన్ని ఆమోదించం బిఆర్ఎస్ అధికారంలోకి రాగానే తొలగిస్తాం విమానాశ్రయం తదితర పేర్లు కూడా మార్చేస్తాం కాంగ్రెస్ నిర్ణయంపై మండిపడ్డ బిఆర్ఎస్ నేత కెటిఆర్ హైదరాబాద్, ఆగస్టు 19 (ప్రభాత ఉదయం): తెలంగాణ సచివాలయం ఎదురు రాజీవ్ గాంధీ విగ్రహం పెట్టడమంటే తెలంగాణ అత్యగౌరవంపై దాడి చేసినట్లేనని బిఆర్ఎస్ ఎంపీ ప్రొఫెసర్ కల్వకుంట్ల తారకరామారావు అన్నారు. అక్కడ తెలంగాణ తల్లి విగ్రహం పెట్టాలనుకున్నట్లు వెల్లడించారు. రాఖీ వేడుకల్లో పాల్గొన్న అసంతోషం ఆయన మీడియాలో మాట్లాడారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం నిర్ణయాలుపై మండిపడ్డారు. రాజకీయాల్లో అధికారం, పదవిని కాపాడేందుకు రాష్ట్ర అత్యగౌరవాన్ని చాలా కేసీఆర్ సచివాలయాన్ని కడితే.. ..మిగతా 2లో





